
1.印象に残ったプログラムについて
プログラム内容 人数 ％
万里の長城 66 66%
北京創業公社 20 20%
北京市歓迎宴 31 31%
北京大学での交流 69 69%
故宮博物院 19 19%
天安門 29 29%
浙江大学訪問・交流 51 51%
西湖遊覧 30 30%
シルク博物館 13 13%
上海市規画館 14 14%
外灘 25 25%
豫園商場 23 23%

2.訪中前の中国に対する印象
人数 ％

良い 14 14%
普通 55 55%
良くない 31 31%

3.中国に対する印象が変わったか(未回答4名)
人数 ％

変わらない（良いまま・普通のまま） 31 31%
変わらない（良くないまま） 1 1%
変わった（良くない・普通　→　良い） 64 64%
変わった（良い　→　良くない） 0 0%

4.中国の現状について理解が深まったか(複数回答1名)
人数 ％

はい 89 89%
いいえ 12 12%

人数 ％
思う 89 89%
思わない 0 0%
わからない 10 10%

人数 ％
思う 46 46%
思わない 20 20%
わからない 34 34%

人数 ％
はい 98 98%
いいえ 0 0%

＜日中友好大学生訪中団 友好協会分団　アンケート集計結果　（回答　100　名）＞

5.今後、中国と何らかの形で接していきたいと思うか(未回答1名)

6.今後、中国人のホームステイを受けれてみたいか

7.また中国に行きたいと思うか(未回答2名)


